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報告書作成日：令和 5年 11月 7日 

徳山商工会議所主催 就職マッチング交流会 in周南 

 

「就職マッチング交流会 in周南」参加企業へのアンケート結果報告 

           （実施日：令和 5年 10月 26日  対象参加企業数：15社 うち有効回答数 15） 

 

質問１「就職マッチング交流会 in周南」に参加された理由を教えてください。（複数回答可）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ この交流会の開催をどこで知りましたか？（複数回答可）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 3 交流会で、求職者の方と十分に話すことができましたか？  
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0 2 4 6 8 10 12 14

様々な求職者と出会えるから

求職者と直接会話ができる機会だから

企業PRができるから

求める猛力を持った人材となかなか…

求人を出しているが、応募者が少な…

急募の求人があるから

その他

人数

「就職マッチング交流会in周南」に参加された

理由を教えてください。（複数回答可）

様々な求職者と出会えるから 12 

求職者と直接会話ができる機会だから 13 

企業 PRができるから 9 

求める猛力を持った人材となかなか出会えないから 1 

求人を出しているが、応募者が少ないから 8 

急募の求人があるから 2 

その他 0 

 

 

8

1

0

9

0

0

0 2 4 6 8 10

商工会議所の会報

ハローワーク

求人情報誌モッテケ

YICからの紹介

YICのホームページ

その他

この交流会の開催をどこで知りましたか？

（複数回答可）

商工会議所の会報 8 

ハローワーク 1 

求人情報誌モッテケ 0 

YIC からの紹介 9 

YIC のホームページ 0 

その他 0 

 

 

十分に話せた

20%

まあまあ話せた

80%

求職者の方と十分に話すことができましたか？

十分に話せた

まあまあ話せた

思ったより話せな

かった
全く話せなかった

十分に話せた 3 

まあまあ話せた 12 

思ったより話せなかった 0 

全く話せなかった 0 

                               計 15 
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 質問４ 交流会に参加した感想を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

具体的に）  ・求職者に直接、業務内容を伝えることができる機会だ。 

・色々な仕事を経験された方から高校生までさまざまな方と話ができた。 

・求職者も積極的だから。 

・求職者と直接お話しし、面接よりも人物像を掴むことができた。 

・良い方に出会うことができたから。 

・必ず出会える機会なので学生から社会人まで幅広くコミュニケーションとることができた。 

・もう少しフリータイムに話せる人数が増えればと感じた。自己紹介後のセッションは必要ない 

のではと感じた。 

・技能系職種の希望者が少なく、ミスマッチになったのではと感じた。 

・もう少し時間が欲しかった。 

質問５ オンラインでの就活サービス（Web 面接等）をご利用されていますか？ 

継続して利用 8 

利用したことはある 3 

する予定 2 

するつもりはない 2 

       合 計 15 

 

質問６ 新型コロナウイルス感染拡大による採用活動への影響はありましたか？ 

あった 5 

特にない 10 

合  計 15 

 

 

質問７ 今後もこのようなイベントに参加したいと思いますか？ 

参加したい 15 

参加は考えていない 0 

      合   計 15 

以上 

具体的）・対面の機会が減り、選考が難しかった. 

・学校への訪問が難しくなり、直接のコンタクトの機会 

が減ったと感じた。 

・リモートでの面接が増え、事前に職場の雰囲気を知っ 

てもらう機会が減った 

具体的）・求職者と直接話の出来るイベントは、今後も 

参加したい。 

        ・同様なイベントは、大歓迎です。 

 

非常に良かった

67%

良かった

33%

交流会に参加した感想を教えて下さい

非常に良かった

良かった

あまり良くなかった

良くなかった

非常に良かった 10 

良かった 5 

あまり良くなかった 0 

良くなかった 0 

合計 15 
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令和 5年 11月 8日 

徳山商工会議所主催 就職マッチング交流会 in周南 

 

「就職マッチング交流会 in周南」参加求職者アンケート結果報告 

          （実施日：令和 4年 10月 27日  対象求職者人数：18名うち有効回答数 18） 

質問 1 交流会をどこで知りましたか？（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ 交流会に参加された理由を教えてください（複数回答有） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ハローワークを通じて 2 

市役所、市の施設で 0 

YICホームページ 1 

Instagram広告 0 

地域情報新聞ほっぷ 1 

求人情報誌もってけ! 2 

大学での説明会 1 

職業訓練機関で 9 

学校の進路担当より 5 

 

 

学校(大学、高校、訓練校内）

78%

求人情報誌等

11%

ハローワークで

11%

どこでチラシを見ましたか
学校(大学、高校、訓練校内） 14 

周南市役所や市の施設 0 

求人情報誌等 2 

店舗 0 

ハローワークで 2 
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1

3

0

5

0

0 2 4 6 8 10 12 14

様々な会社や職種が知れる

どのような仕事が良いか迷っていたから

就職活動に役に立ちそうだから

雇用保険の求職活動実績になるから

無料の就職イベントだから

自分を試してみたかったから

周南市内で働きたいから

その他

人数

交流会に参加された理由（複数回答可） 様々な会社や職種が知れる 12 

どのような仕事が良いか迷っていたから 10 

就職活動に役に立ちそうだから 11 

雇用保険の求職活動実績になるから 1 

無料の就職イベントだから 3 

自分を試してみたかったから 0 

周南市内で働きたいから 5 

その他 0 
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質問３ 交流会で、企業の方と十分に話すことが出来ましたか？  

 

 

 

 

 

 

             計 18 

                           

 

 

質問４ 交流会に参加しての感想を教えてください。 

 

 

 

 

 

                                                                                    計 18 

                           

具体的に）・企業の方の生の声を聴くことができて 

有意義だった。   

・求人票だけでは、わからない部分が聞けた 

ことは収穫だった。 

・自分の可能性を広げることができたと思う。 

質問５ オンラインでの就活サービス（ Web 面接等）を利用していますか？ 

 

 

 

 

 

質問６ 新型コロナウイルス感染拡大による就職活動への影響はありましたか 

あった 1 

特にない 17 

合 計 18 

質問７ 今後もこのようなイベントに参加したいと思いますか？ 

参加したい 11 

参加しない 6 

未回答 1 

合 計 18 

                   以上 

利用したことはある 4 

する予定 2 

するつもりはない 12 

合 計 18 

 

十分に話せた

22%

まあまあ話せた

56%

思ったより話せ

なかった

11%

未回答

11%

企業の方と十分に話せましたか

十分に話せた 4

まあまあ話せた 10

思ったより話せなかった 2

全く話せなかった 0

未回答 2  

 

非常に良かった

16%

良かった

67%

未回答

17%

交流会に参加した感想をお聞かせください

非常に良かった

良かった

あまり良くなかった

良くなかった

未回答

非常に良かった 3

良かった 12

あまり良くなかった 0

良くなかった 0

未回答 3  

具体的に） ・多くの企業の方とこのようにいろいろ話せる 

         機会はとても貴重だと思います。 


